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1=1 :yfgLo s< Ÿ- 
 

1.1.1 dfnkf]t b<<]̂  Ÿ- 
 

hUufsf] lsl;d jf 
ju{ ljj<)f 

cf.j. 072/073 df 
sfod b< 
œk|lt <f]kgL  

cf.j. 073/074 sf nflu 
sfod tyf 074/075 sf 

nflu kfl<t b<    
œk|lt <f]kgL  

s ju{ 192.00 288.00 

v ju{ 153.12 230.00 

u ju{ 115.20 173.00 

# ju{ 92.16 138.00 

ª ju{ 69.12 104.00 

r ju{ 53.76 81.00 

ju{ gv"n]sf] 80.00 120.00 
 

1.1.2 #< hUuf s< Ÿ 
#<hUuf d"Nof_sg tyf s< nfUg] b< 

qm.;_. #<sf] d"Nof_sg b< cf=j= 072/073 
;Dd sfod b< 

cf=j= 073/074 sf nflu sfod tyf 
cf=j= 074/075 sf nflu kfl<t b< 

s}lkmot

    k|lt ju{lkm^ cfjf;Lo k|of]hg 
Jofkfl<s tyf 
;_o"Qm cfjf; 
k|of]hg 

 

1 sf_rf] O_̂ f df^f]sf] 
hf]ŠfO{ œs ) - 600/- ‐ 

 

2 kfsf] O_̂ f df^f] 
hf]ŠfO{ œv) 525/- 750/- ‐ 

 

3 kfsf] O_̂ f l;d]G^ 
hf]ŠfO{ œu) 575/- 1500/- 1750/- 

4 lkn< l;:^d œ#) 635/- 1800/- 2200/- 

5 
:^Ln k|m]d : «̂Sr<, 
k|mljª «̂;, kmfOj<, jf 
o:t} ;_<rgf œª) 

‐  1800/- 1800/- 

gf]̂  Ÿ 

cf=j- 073/074 sf nflu xf;s \̂̂ L b< ;fljs adf]lhd g} sfod ul<Psf] % M 
      

hUuf tkm{ Ÿ    
 

1. cfjfl;o k|of]hgsf] #<df hUuf tkm{ g.kf.sf] b<<]̂ df 50Ì %"̂  lbO{ d"Nof_sg ul<g]% M 

2. cfjfl;o k|of]hg afx]s Joj;flos, ;_o'Qm cfjf; ejg nufot cGo #<x?sf] d"Nof_sg 
ubf{ hUuf tkm{ %"^ lbOg]%}g M 

3. b"j} k|of]hgsf #<df #<hUuf d"Nof_sg ubf{ 072/073 sf] d"Nof_sg eGbf sd nfUg] 
u<L s< lnOg]%}g M 
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 s<sf] b<<]̂  
     

 

 

cf=j= 072/073 ;Ddsf] b<  

cf=j= 
073/074 
sf nflu 
sfod b< 

cf=j= 
074/075 
sf nflu 
kfl<t b< 

 
  s< nfUg] b<    

s< nfUg] 
b< ?=  

s< nfUg] 
b< ?=  

 
10 nfv eGbf sd  
d"Nof_sg ePdf 150/- 

30 nfv eGbf sd  
d"Nof_sg ePdf   

      

kflxnf] ?= 10 nfv ;Dd 
Psd"i^ 300/- 50/- 

      

To;kl%sf] ?= 10 nfv 
;Ddsf] Psd"i^ 

300/- 100/- 

      

To;kl%sf] ?= 10 nfv 
;Ddsf] Psd"i^ 

400/- 150/- 

 
30 nfv eGbf a(L 
dNof_sg ePdf 

 
30 nfv eGbf a(L 
dNof_sg ePdf   

 ?= 10 nfv ;Ddsf] s< gnfUg] ?= 30 nfv ;Ddsf] 1000/- 300/-

 
To; kl%sf] 10 
nfvdf 300/- To;kl%sf] ?= 20 nfvdf 0.08Ì 

 
To; kl%sf] 30 
nfvdf .05Ì To;kl%sf] ?= 50 nfvdf 0.15Ì 

 To;kl%sf] 50 nfvdf 0.25Ì To;kl%sf] ?= 1 s<f]Šdf 0.30Ì 
 To;kl%sf] 1 s<f]Šdf 0.50Ì To; kl%sf] af_sLdf 0.40Ì 
 To;kl% hlt;"s} 1.50Ì     

 
 

nlntk"< gu< If]qsf] #< hUuf s< k|of]hgsf nflu hUuf d"Nof_sg b< 
k|lt <f]kgL 

 

ljj<)f 
cf.j. 063/64 < 

064/65 df sfod 
b<<]̂  

cf.j. 073/074
;Dd sfod tyf 
074/75 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

;fljs jŠf g_. 1 df kg]{ œxfn 1 < 10 Ÿ-

s. 1  d'nlkr ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 6,000,000 ?. 12,100,000
s= 2  ;= d'n lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf 

hUufx?sf] 
?. 4,000,000 ?. 7,040,000

v=  ;xfos lkr œ(nfg, ("_uf %fk]sf] < 
l;d]G^ Ans %flkPsf]_  ;_u hf]lŠPsf 
hUufx?sf] 

?. 2,500,000 ?. 4,070,000

u=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,800,000 ?. 2,200,000
#=  uf]<]̂ f] af^f];_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,250,000 ?. 1,500,000
    
jŠf g_. 2 df kg]{ Ÿ- 
s=  lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 2,500,000 ?. 4,070,000
v=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,800,000 ?. 2,200,000
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u= l<é<F]Š œrqmky  leq aflx< tf<jf<;__u 
hf]lŠPsf hUufx?sf] 

?. 2,400,000 ?. 4,510,000

#= uf]<]̂ f] af^f];_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 900,000 ?. 1,100,000
 
 

  

jŠf g_. 3 df kg]{ Ÿ- 
s=  d'n lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 6,000,000 ?. 12,100,000
v=  ;xfos lkr œ(nfg, ("_uf %fk]sf] < 

l;d]G^ Ans %flkPsf]_  ;_u hf]lŠPsf 
hUufx?sf] 

?. 2,500,000 ?. 4,070,000

u=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 2,000,000 ?. 2,640,000
#= l<é<F]Š œrqmky  leq aflx< tf<jf<;_u 

hf]lŠPsf hUufx?sf]  
?. 2,400,000 ?. 4,510,000

ª=  uf]<]̂ f] af^f];_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 900,000 ?. 1,100,000
   
;fljs jŠf g_. 4 sf] rqmky leq kg]{ œxfn 4 < 13 Ÿ-
s=  d'n lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 6,000,000 ?. 12,100,000
v=  ;xfos lkr œ(nfg, ("_uf %fk]sf] < 

l;d]G^ Ans %flkPsf]_  ;_u hf]lŠPsf 
hUufx?sf] 

?. 2,500,000 ?. 4,070,000

u= sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,600,000 ?. 2,200,000
#= rqmky tf<jf<;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 2,400,000 ?. 4,510,000
ª = uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,000,000 ?. 1,210,000
;fljs jŠf g_. 4 sf] rqmky aflx< kg]{ œxfn 4 < 13 Ÿ-
s=  lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 2,100,000 ?. 2,530,000
v=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,200,000 ?. 1,500,000
u= rqmky tf<jf<;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 2,400,000 ?. 4,510,000
#= uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,000,000 ?. 715,000
    
;fljs jŠf g. 5 sf] rqmky leq kg]{ œxfn 5, 14, 15
s=  d'n lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 6,000,000 ?. 12,100,000
v=  ;xfos lkr œ(nfg, ("_uf %fk]sf] < 

l;d]G^ Ans %flkPsf]_  ;_u hf]lŠPsf 
hUufx?sf] 

?. 2,500,000 ?. 4,070,000

u=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,600,000 ?. 2,200,000
#=  rqmky tf<jf<;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 2,400,000 ?. 4,510,000
ª=  uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,000,000 ?. 1,265,000
    
;fljs jŠf g. 5 sf] rqmky aflx< kg]{ œxfn 5, 14, 15
s=  lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 2,100,000 ?. 3,250,000
v= sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,200,000 ?. 1,870,000
u= rqmky tf<jf<;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 2,400,000 ?. 4,510,000
#= uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 900,000 ?. 1,100,000
;fljs jŠf g_. 6 rqmky leq kg]{ œxfn 6 < 17 Ÿ-
s=  lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 2,500,000 ?. 3,255,000
v=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,800,000 ?. 2,200,000
u=  rqmky tf<jf<;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 2,400,000 ?. 4,510,000
#=  uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 900,000 ?. 800,000
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;fljs jŠf g_. 6 rqmky aflx< kg]{ œxfn 6 < 17  Ÿ- 
s=  lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,500,000 ?. 1,870,000
v=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 900,000 ?. 1,100,000
u=  rqmky tf<jf<;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 2,400,000 ?. 4,510,000
#=  uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 700,000 ?. 855,000
    
jŠf g_. 7 rqmky leq aflx< b"j}}df kg]{ Ÿ-
s=  lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,800,000 ?. 2,200,000
v=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,200,000 ?. 1,500,000
u=  rqmky tf<jf<;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 2,400,000 ?. 4,510,000
#=  uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 700,000 ?. 855,000
    
jŠf g_. 8 rqmky leq aflx< b"j}df kg]{ œ;fljs jŠf g_= 10 ;d]t Ÿ- 
s=  lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,800,000 ?. 2,200,000
v=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,200,000 ?. 1,500,000
u=  rqmky tf<jf<;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 2,400,000 ?. 4,510,000
#=  uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 700,000 ?. 855,000
    
jŠf g_. 9 rqmky leq aflx< b"j}df kg]{ Ÿ-
s=  lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,800,000 ?. 2,200,000
v=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,000,000 ?. 1,265,000
u=  rqmky tf<jf<;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 2,400,000 ?. 4,510,000
#=  uf]<]̂ f] af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 500,000 ?. 610,000
    
jŠf g_. 12 df kg]{ Ÿ- 
s=  d'n lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 6,000,000 ?. 12,100,000
v=  ;xfos lkr œ(nfg, ("_uf %fk]sf] < 

l;d]G^ Ans %flkPsf]_  ;_u hf]lŠPsf 
hUufx?sf] 

?. 3,500,000 ?. 5,600,000

u=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,800,000 ?. 2,200,000
#=  uf]<]̂ f] af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,200,000 ?. 1,500,000
   
;fljs jŠf g_. 13 xfn 19 df kg]{]{ Ÿ-
s=  d'n lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 6,000,000 ?. 12,100,000
v=  ;xfos lkr œ(nfg, ("_uf %fk]sf] < 

l;d]G^ Ans %flkPsf]_  ;_u hf]lŠPsf 
hUufx?sf] 

?. 3,500,000 ?. 5,600,000

u=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 1,800,000 ?. 2,200,000
#=  uf]<]̂ f] af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,200,000 ?. 1,500,000
    
;fljs jŠf g_. 15 xfn 16 < 22 df kg]{ Ÿ-
s=  lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 3,500,000 ?. 5,600,000
v=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 2,000,000 ?. 3,025,000
u=  uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,200,000 ?. 1,500,000
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jŠf g_. 19 df kg]{ Ÿ- 
s=  d'n lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 6,000,000 ?. 12,100,000
v=  ;xfos lkr œ(nfg, ("_uf %fk]sf] < 

l;d]G^ Ans %flkPsf]_  ;_u hf]lŠPsf 
hUufx?sf] 

?. 3,500,000 ?. 5,600,000

u=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 2,000,000 ?. 2,640,000
#=  uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,200,000 ?. 1,500,000
   
jŠf g_. 20 df kg]{ Ÿ- 
s=  d'n lkr ;Šs;_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 6,000,000 ?. 12,100,000
v=  ;xfos lkr œ(nfg, ("_uf %fk]sf] < 

l;d]G^ Ans %flkPsf]_  ;_u hf]lŠPsf 
hUufx?sf] 

?. 3,500,000 ?. 5,600,000

u=  sRrL ;Šs;_u hf]lŠPsf hUufx?sf] ?. 2,000,000 ?. 2,640,000
#=  uf]<]̂ f]af^f];_u hf]lŠPsf] hUufx?sf] ?. 1,500,000 ?. 1,870,000
 
2038 sf] gof_ gfkLdf kg]{ hUuf gfkL s} jlu{s<)f cg";f< ju{ adf]lhd g} d"No sfod x"g] M 
;fljs jŠf g_= 11, 14, 16, 17, 18, 21 < 22  

2038 ;fnsf] gfkL cg";f< ju{ v"n]sf] 
cf.j. 2063/064 < 
064/65 df sfdo 

b<<]^ 

cf.j. 073/074 ;Dd 
sfod tyf 074/75 
sf nflu kfl<t   

b<<]^ 
1 œs) ju{sf] k|lt <f]kgL ?. 3,700,000 ?. 5,060,000
2 œv) ju{sf] k|lt <f]kgL ?. 2,500,000 ?. 3,140,000
3 œu) ju{sf] k|lt <f]kgL ?. 2,000,000 ?. 2,530,000
4 œ#) ju{sf] k|lt <f]kgL ?. 1,500,000 ?. 1,870,000
5 œª) ju{sf] k|lt <f]kgL ?. 1,000,000 ?. 1,240,000
6 œr) ju{sf] k|lt <f]kgL ?. 800,000 ?. 980,000

gf]̂  Ÿ ;fljs jŠf eGgfn] nfnk'hf{df pNn]v ePsf] jŠf x"g"kg]{ M 
 
 
yk jŠfx?sf nflu #< hUuf s< k|of]hgsf nflu kfl<t hUufsf] d"Nof_sg b< 

 
qm=;+= ljj/0f 

 
b//]6  k|lt /f]kgL 

!= lkr ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? ?= #,@%),)))÷−
@= sRrL ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? ?= !,*&),)))÷−

#= uf]/]6f] af6f];+u hf]l8Psf hUufx? ?= !,!)),)))÷−

 
yk b:t"< Ÿ 
#< hUuf s< c;"nL ubf{ nlntk"< pk-dxfgukflnsfaf^ cf=j= 072/073 b]lv g.kf.n] tf]s]sf] b<<]̂  
adf]lhd ;kmfO{ dxz"n tyf jf?)f oGq Joj:yfkg z"Ns ;d]t yk ;]jf z"Ns lnOg]% M 
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1.1.3  #< axfn s< Ÿ 
:yfgLo :jfoQ zf;g lgodfjnL 056 sf] kl<R%]b 7 sf] lgod 141 adf]lhd cg";'rL-9 df 

pNn]v eP cg";f< axfndf lbPsf #<, k;n, Uof<]h, uf]bfd, ^x<f, z]Š œ%Kk< , sf<vfgf, hUuf 
cflbdf axfn s< ;DalGwt wgLaf^ 2Ì œb"O{ k|ltzt  c;"n pk< ul<g]% M  

#< axfn s< ;DaGwdf #<sf] tNnfx?sf] jlu{s<)f tkl;n adf]lhd %"̂ \ofO{ ;f]xL adf]lhd 
dfl;s #< axfn <sd lgwf{<)f u<L lgodfg";f< #< axfn s< c;"n c;"n pk< ul<g]% M 

qm.
;_. ljj<)f 

cf=j= 072/073 df sfod b<<]^ 
cf=j= 073/074 sf nflu sfod 
tyf cf=j= 074/075 sf nflu 

kfl<t b<<]̂  

Joj;flos k|of]hg cfjfl;o 
k|of]hg 

Joj;flos 
k|of]hg 

cfjfl;o 
k|of]hg 

œk|lt ju{ lkm^)  œk|lt ju{ lkm^) œk|lt ju{ lkm^)  œk|lt ju{ lkm^) 

1= 
d'n ;Šs Ÿ œs"k)Šf]n b]lv ;ftbf]af^f] 
;Dd , d_unahf< b]lv nugv]n ;Ddsf] 
;Šs 

        

  s. e"O{_ tNnf  ¿= 100/- ?. 90/- ¿= 100/-   
  v= klxnf] tNnf ¿= 80/- ?. 70/- ¿= 60/- ?. 40/- 

  
u= bf]>f] tNnf b]lv dfly ¿= 60/- ?. 50/- ¿= 40/- ?. 20/- 
#=hUuf k|lt cfgf ?=10000/-  ?=10000/-   

2 rqmky «̂ofs  Ÿ          
  s. e"O{_ tNnf  ¿= 80/- ?. 75/- ¿= 80/- ?. 50/- 
  v= klxnf] tNnf ¿= 60/- ?. 55/- ¿= 50/- ?. 30/- 

  
u= bf]>f] tNnf b]lv dfly ¿= 40/- ?. 35/- ¿= 30/- ?. 20/- 

#= hUuf k|lt cfgf  ?=8000/-  ?=5000/-  

3 

;xfos ;Šs Ÿ œk"Nrf]s b]lv d_unahf< 
x"_b} Ujfsf]{ ;Dd, hfjnfv]n afn ;_u&g 
b]lv elgd)Šn x"_b} l<u<f]é ;Dd, k"Nrf]s 
l:yt ljB"t k|flws<)f b]lv ;fg]kf rf]s 
;Dd, bdsnrf]s b]lv wf]lj#f^ rf]s ;Dd, 
z"qm<fh zf:qL rf]s b]lv kf^g(F]sf, czf]s 
xn x"_b} Sjfnv" rf]ssf ;Šs;_u hf]lŠPsf 
#<x?, jv")Šf]n rf]s b]lv ;fg]kf rf]s 
;Dd, kf^g xl:ktn b]lv dxfnIdL x"_b}} 
l<é<F]Š ;Dd, sfgb]jtf :yfg b]lv ;fg]kf 
rf]s ;Dd, ;ftbf]af^f] b]lv rfkfufp_ ;Dd,, 
;ftbf]af^f] b]lv wfkfv]n ;Dd)  

        

  s. e"O{_ tNnf  ¿ 70/- ?. 60/- ¿ 70/- ?. 50/- 
  v= klxnf] tNnf ¿ 50/- ?. 30/- ¿ 40/- ?. 20/- 

  
u= bf]>f] tNnf b]lv dfly ¿ 30/- 

?. 20/- 
¿ 20/- ?. 10/- 

#= hUuf k|lt cfgf  ?=7000/- ?=3000/-   
  pk<f]Qm afx]s leqL ;xfos ;Šs Ÿ         
  s. e"O{_ tNnf      ¿ 40/- ?. 10/- 
  v= klxnf] tNnf     ¿ 20/- ?. 20/- 
  u= bf]>f] tNnf b]lv dfly   

  

¿ 15/- ?. 10/- 
  #= hUuf k|lt cfgf    ?=2500/-   

  ª= jfudtL sl<Šf]<sf] af^f]sf] hUuf 
k|lt cfgf    ?=2000/-   
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qm.
;_. ljj<)f 

cf=j= 072/073 df sfod b<<]^ 
cf=j= 073/074 sf nflu sfod 
tyf cf=j= 074/075 sf nflu 

kfl<t b<<]̂  

Joj;flos k|of]hg cfjfl;o 
k|of]hg 

Joj;flos 
k|of]hg 

cfjfl;o 
k|of]hg 

œk|lt ju{ lkm^)  œk|lt ju{ lkm^) œk|lt ju{ lkm^)  œk|lt ju{ lkm^) 

4 sRrL ;Šs Ÿ         

  s. e"O{_ tNnf  ¿. 40/- ?. 35/- ¿. 25/- ?. 5/- 
  v= klxnf] tNnf ¿. 20/- ?. 15/- ¿. 15/- ?. 10/- 

  
u= bf]>f] tNnf b]lv  ¿. 10/- ?. 5/- ¿. 10/- ?. 5/- 

#= hUuf k|lt cfgf  ?=2000/-  ?=500/-  

5 uf]<]̂ f] af^f] Ÿ         
  s. e"O{_ tNnf  ¿= 25/- ?. 20/- ¿= 20/- ?. 5/- 

  
v= klxnf] tNnf b]lv dfly ¿= 15/- ?. 10/- ¿= 15/- ?. 10/-

u= hUuf k|lt cfgf  ?=1000/-      

 

gf]̂  Ÿ ;Demf}tf kqdf pNn]lvt b<<]̂  eGbf sd ePdf dfq pNn]lvt b<<]̂  cg":ff< axfn s< d'Nof_sg    
ug]{ M  

yk jŠfx? œjŠf g_= 23 b]lv 30 ;Dd) sf nflu kfl<t axfn s< b<<]^ 
    

qm.;_. ljj<)f 
kfl<t dfl;s axfn b<<]̂  

Joj;flos k|of]hg cfjfl;o k|of]hg 

1 lkr ;Šs  ?= 5000/- ?= 2000/- 

2 slRr tyf cGo ;Šs ?= 3000/- ?= 1000/- 

3 hUuf  k|rlnt b< adf]lhd ;Demf}tf kqsf] 
cfwf<df lnOg] 

 

1.1.4 lj^f}<L s< Ÿ- 

pk-dxfgu<kflnsfn] cfkm\gf] If]q leq cfkm'n] lgdf{)F u<]sf] :yfgdf c:yfoL 
k;nx?af^ tf]lsP adf]lhd axfn lj^f}<L s< nufpg ;Sg]% M  

qm.;_= ljj<)f b<<]^ 

s g.kf.af^ tf]lsPsf] :yfgdf sf&sf] ^x<fsf] œb}lgs) ?= 25/- 

v 
dfly pNn]lvt eGbf sd Pl<ofsf] < ;fOsn cflb 
<FvL a]Rg] ;fdfgsf] œb}lgs) 

?= 10/- 

u rf}kfof œk|lt uf]^f) ?= 2/- 

# xf_;, s"v"<f cflb œk|lt uf]^f) ?= 1/- 

ª cGo œb}lgs) ?. 5/- 
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1.1.5  Joj;fo s< Ÿ- 
 
  :yf=:jf=zf. lgodfjnL 056 sf] lgod 142 adf]lhd pk-dxfgu<kflnsfn] cfkm\gf] If]q leq Joj;fo 
;_rfng ug]{ u<L Joj;foLx?;_u nufpg ;Sg] Joj;fo s<sf] Go"gtd tyf clwstd b<sf] kl<lw 
leq tf]lsPsf] jflif{s Joj;fo s< p&fpg ;Sg]% M  
 

Joj;fo tyf ;_#;_:yfsf] s<sf] b<<]^ 
 

l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

1   Jofkfl<s j:t"       
  

1  
r"<f]̂ , <S;L, Hj]n<L, lelŠof]], 
Sof;]̂  l<sŠ{< tyf Kn]o< 
cflbsf] yf]s tyf v"b|f Jofkf< 

      

  
* r"<f]̂  / lŠi^Ln<L / Hj]n<L 

pTkfbg pBf]u 10000 10000 12000 

  * a|"c<L, xNsfk]o Ph]G;L 9000 9000 10800 
  * dlb<f / r"<F]̂  Ph]G;L 3000 3000 3600 
  * :jb]zL tyf ljb]zL dlb<f ljqmL 2000 2000 2400 
  * ;"grf_bL k;n œHj]n<L ;k )  1000 1500 1800 
  * lelŠof] Sof;]̂  / l;.ŠL. Kf;n 750 750 900 
  

* kTy< / d"uf Jofkf<÷;"g rf¤bL 
hnk nufPsf u<uxgf   1000 1000 1200 

  

2  

lgdf{)f ;fdfu|L, sDKo"̂ <, ljB"t 
;fdfg, Sofd<f, ]̂lnlehg, 
<]lŠof], sfk]{̂ , wft"sf ;fdfg 
k]̂ «f]lnod kbfy{ h:tf j:t"sf] 
yf]s tyf v"b|f laqmL ug]{ tyf 
dd{t 

      

  

* 

l^.eL. / <]lŠof] / lx^< / lk|mh 
/ Sofd<f / jfl;é d]lzg /  
cflb Ph]G;L / ;Knfo;{ 
œOn]S «̂f]lgS; ;fdfg  

4000 4000 4800 

  * <]lŠof], #ŠL j]Rg] k;n 1000 1000 1200 
  

* 
lk|mh, Sofd<f, jflzé d]lzg, 
l^= le lx^< ;a} ePsf] 
On]S «̂f]lgS; k;n 

3000 3000 3600 

  

* 

lk|mh, Sofd<f, jflzé d]lzg, 
l^= le lx^< dWo] s"g} Ps 
k|sf<sf] dfq k;n tyf 
;fwf<)f On]S «̂f]lgS; k;n 
œcf]eg, u|fGŠ<, ^f]:^< cflb 
laqmL ug]{  

1500 1500 1800 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  
* 

On]lS «̂s ;fdfg ;Knfo;{ / 
Ph]G;L 3000 3000 3600 

  
* On]lS «̂s ;fdfg k;n œlah"nLsf] 

;fdfg  1500 1500 1800 

  
* 

;fp)Š, dfOs, :kLs< ljqmL 
k;n/efŠfdf lbg] / jfOlNŠé 
ug]{ 

1500 1500 1800 

  * sDKo"̂ < ljqmL÷P;]Dalné sDkgL 3500 3500 4200 
  * df]afOn laqmL k;n     5000 
 * On]S «̂f]lgS; zf]?d   6000 
 * On]S «̂f]lgS; zf]?d œ;fgf]    3000 
  

  

<]lŠof], l^.eL., lk|mh, sDKo"̂ < 
#ŠL, k|];< s"s<, lx^<, 
]̂lnkmf]g ;]̂ , ljB"t ;fdu|L, 
dd{t tyf laqmL s]Gb|  

      

  
* rZdf #ŠL dd{t tyf laqmL 

k;n 1000 1000 1200 

  
* 

<]lŠof] On]S «̂f]lgS;, clŠof] 
Sof;]̂ , Sofd<f, lx^<, 
: ]̂enfOh< dd{t 

1000 1000 1200 

  
* lk|mh, jflzé d]lzg, l^=le, 

sDKo"̂ < dd{t  1500 1500 1800 

  * Do"lhsn ;fdfg a]Rg] / dd{t  1000 1000 1200 
  

* :^f]e, Uof_;, r"nf], k|];< s"s< 
dd{t 500 500 600 

  
* Ps eGbf a(L n]y d]lzg 

;lxt ;fdfg dd{t s]Gb| 1000 1000 1200 

  
* df]afOn kmf]g dd{t ÷ l;dsfŠ{ 

laqmL     1500 

  2= lgdf{)f ;fdfu|L       
  

* xfŠ{j]o<÷jfy?d ;fdfg÷<_u<f]ug 
;Knfo{;÷OG^<k|fOh]h  3000 3000 3600 

  
* xfŠ{j]o<÷afy?d ;fdfg÷<_u<f]ug 

k;n 2000 2000 2400 

  * #<sf] %fgfdf jf^< k|"lkmé ug]{ 2000 2000 2400 
  

* l;;f, e]lg:tf, P]gf k;n 
;Knfo;{ 3000 3000 3600 

  
* l;;f, e]lg:tf, P]gf k;n ÷ 

l;;fdf a"§f eg]{ 1500 1500 1800 

  
* O_̂ f, <F]Šf, jfn"jf, ("_uf, l;d]G^, 

Š)_ŠL ;Knfo;{ / lŠkf]  3000 3000 3600 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  
* 

O_̂ f, <F]Šf, jfn"jf, ("_uf, l;d]G^, 
Š)_ŠL, df^f], kfOk k;n 2000 2000 2400 

  * x\o'd kfOk pBf]u 5000 5000 6000 
  * s_lqm^ / dfj{n / l;d]G^ pBf]u 5000 5000 6000 
  * lsNnf, sAhf hfnL k;n 1000 1000 1200 
  

* 
l;d]G^sf] em\ofn / lkn< d"lt{ / 
l<é 1500 1500 1800 

  
* 

cfNdf]lgod/kmnfdsf] em\ofn, 
lu|n / ;f]nf< pBf]u  3000 3000 3600 

  
* cfNdf]lgod/kmnfdsf] em\ofn, 

lu|n/;f]nf< v"b|f laqmL  1500 2000 2400 

  * tfnf, ;f_rf] agfpg] tyf dd{t 500 500 600 
  

* 
h:tfsf] aS; agfpg] tyf 
laqmL ug]{  1000 1000 1200 

  
* Knfli^s ;fdfg k;n &'nf]/ 

;Knfo;{ 2500 2500 3000 

  * Knfli^s ;fdfg k;n ;fgf] 1000 1000 1200 
    kmlg{r< tyf km\nf]l<é       
  

* ;ldn Jo;fo/em\ofn (f]]sf 
agfpg]  2000 2500 3000 

  * sf& bfp<f uf]bfd÷k;n 1000 2000 2400 
  

* km\nf]l<_é tyf kmlg{l;é 
œyf]s/;Knfo;{  3500 3500 4200 

  * km\nf]l<_é tyf kmlg{l;é œv"b|f  2000 2000 2400 
  * sf&÷l:^n kmlg{r< pBf]u 3000 3000 3600 
  * sf&÷l:^nsf] kmlg{r< œzf]?d  2000 2000 2400 
  * un}rf pBf]u÷OG^<k|fOh]h 3000 3000 3600 
  * un}Rff k;n 2000 2000 2400 
    OGwg       
  * k]̂ «f]n, lŠh]n, df]ljn/k]̂ «f]n kDk 3000 3500 4200 
  * Uo¤f;, dl§t]n lŠkf] 1500 2500 3000 
  *   Uo¤f;, dl§t]n v"b|f laqmL ug]{ 1000 1000 1200 
    x:tsnf       
  * snfTds d"lt{ / x\of)ŠLqmfkm\^ 

pBf]u 3500 3500 4200 

  * x\of)ŠLqmfkm\̂  cfoft / lgof{t 3000 3000 3600 
  

* x\of)ŠLqmfkm\̂ ÷;f]lelgo<÷So"l<of] 
k;n 2000 2000 2400 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  
* 

;fwf<)f #<]n" /k]k< 
x\of)ŠLqmfkm\̂  ÷yfGsf pBf]u 2000 2000 2400 

  * k]k< x\of)ŠLqmfkm\̂  k;n 1000 1000 1200 
  * yfGsf÷jfl^s k;n 1500 1500 1800 
  

* 
sf& < ("_ufsf] d"lt{ agfpg] 
laqmL ug]{  2000 2000 2400 

  
* 

tfdf lkQn÷cfNdf]lgod / 
Knfli^s / :^Ln efŠf / lsr]g 
j]o< k;n 

1000 1000 1200 

  
* 

ufd]{G^÷ klZdgf ÷ ]̂S;^fO{n 
pBf]u 4000 4000 4800 

  * ufd]{G^÷klZdgf÷l:j^< k;n 1500 1500 1800 
  

* l:j^</pgLsf] sRrf ;fdfg 
laqmL ug]{  1000 1000 1200 

    hg;]jf       
  

* wf<f, ljh"nL, <_u, sf&, ŠsdL{, 
ld:qL cfk'lt{ ug]{ 1000 1000 1200 

  

* 

hg;]jf œljnx? E"fQmfgL, 
Š«fOleé nfO;]G;, ;jf<L 
;fwgx? btf{/gljs<)f, gfd;f<L 
cflb ;Dk')_f{ ;]jf 

500 1000 1200 

  
3  

b}lgs pkef]usf vfB kbfy{ 
;"tL skŠf cflbsf] yf]s tyf 
v"b|f Jofkf<  

      

  * ls<Fgf / vfBfGg k;n  1000 800 960 
  

* vfBfGgsf] yf]s laqmL ug]{/ 
lŠli «̂Jo"̂ < 2000 2000 2400 

  * kfp_ agfpg] tyf laqmL ug]{  500 500 600 
  

* uf]Nkm"sL/bfndf&/lrK;/crf< 
pBf]u 1500 1500 1800 

  * uf]Nkm"sL/bfndf]&/lrK;/crf< k;n 1000 1000 1200 
  * cu<aQL pBf]u 1500 1500 1800 
  * kmnkm'n/t<sf<L/;f]ŠfkfgL/kfg  700 1000 1200 
  

* kmnkm'n k;n h'; ;lxt/ 
vfg]kfgL v"b|f ljqmL ug]{ 1000 1000 1200 

  * vfg]kfgL ("jfgL ;]jf÷ ldg<n 
jf^< lŠli «̂Jo"^< / Ph]G;L 3000 3000 3600 

2   ljz]if! Kf<Fdz{ tyf cGo 
Joj;flos ;]jf        
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  1  lrlsT;s        
  * ŠS^< 2000 2000 2400 
  * sDkfp)Š< 1000 1000 1200 
  2  slj<Fh 1000 1000 1200 
  3  OlGhlgo<       
  * s ju{ 3000 3000 3600 
  * v ju{ 2000 2000 2400 
  4  sfg"g Joj;foL 2000 2000 2400 
  5  n]vf kl<Ifs       
  * s ju{ nfO;]G; xf]NŠ< 3000 5000 6000 
  * v ju{ nfO;]G; xf]NŠ< 2000 3000 3600 
  * u ju{ nfO;]G; xf]NŠ< 1500 2000 2400 
  * # ju{ nfO;]G; xf]NŠ< 1000 1500 1800 
  6  bGt lrlsT;s 2000 2000 2400 
  

7  cg";Gwfg stf{ tyf k<fdz{ 
;]jf 2000 2000 2400 

  8  sDKo"̂ < Pgflni^ tyf k|f]u|fd< 3000 3000 3600 
  9  jLdf Ph]G^ 3000 3000 3600 
  10  ;e]{o< 3000 3000 3600 
  11  cg"jfbs 1000 1000 1200 
  12  kz" lrlsT;s 2000 2000 2400 
  13  z]o< a|f]s< 2000 2000 2400 
  14  ;fdfg ("jfgL stf{ tyf sDkgL       
  * jfx\o 3000 3000 3600 
  * cfGtl<s 2000 2000 2400 
  * Po< sfuf]{  2000 4000 4800 
3   lgdf{)F Joj;fo       
  

  gu<kflnsfdf k|wfg sfof{no 
ePsf] lgdf{)F Joj;fodf  5000 5000 6000 

4   pTkfbg d'ns pBf]u        
  

  

sf]<F dfn jf cw{ k|zf]]lwt 
dfn jf v]< uO<x]sf]] dfn 
;fdfgsf] jf cGo dfn ;fdfg 
k|of]u jf k|zf]wg u<L dfn 
;fdfg pTkfbg ug]{ pBf]u 
Joj;fodf 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  * pBf]u 4000 4000 4800 
  * Joj;fo 2000 2000 2400 
5   phf{d'ns pBf]u       
  

  

hn>F]t, jfo", ;f}o{zlQm, sf]Onf, 
k|fs[lts t]n, Uof_;, jfof]Uof_; 
tyf cGo >f]tx?af^ phf{ k}bf 
ug]{ pBf]u Joj;fodf 

5000 5000 6000 

6   s[lif tyf jghGo pBf]u       
  

  
d'ntŸ s[lif jf jg k}bfjf<df 
cfwfl<t pBf]u Joj;fodf       

  * s[lif pBf]u 3000 3000 3600 
  

* 
s[lif Joj;fo œt<sf<L, s"v"<f, 
df%f, df}<L a_u"< kfng cflb  1000 1000 1200 

7   vlgh pBf]u       
  

  vlgh pTvgg\ jf k|z]fwg ug]{ 
pBf]u Joj;fodf 5000 5000 6000 

8   ko{^g pBf]u       
  

  

ko{̂ s, cfjf;, df]̂ ]n, xf]̂ ]n, 
<]i "̂<f_, l<;f]̂ {, «̂fen Ph]G;L, 
:sLOé, UnfOlŠé, jf^< 
<\ofkm\̂ Lé,  kf]gL «̂]lsé, 
kbofqf, x^ Po< an"lgé, Kof<F 
;]lné, uNkmsf]];{, kf]nf], 
cZjf<F]x)F cflb pBf]u 
Joj;fodf 

      

  * kf_r tf<] xf]̂ n 10000 10000 12000 
  * rf< tf<] xf]̂ n 8000 8000 9600 
  * tLg tf<] xf]̂ n 6000 6000 7200 
  * b"O{ tf<] xf]̂ n 4000 4000 4800 
  * Pstf<] xf]̂ n 3000 3000 3600 
  * Pkf {̂d]G^ xf]̂ n 2000 3000 3600 
  * <]i "̂<])^ / t)b"<L / kmfi^km'Š 2000 2000 2400 
  * <]i "̂<])^ P)Š jf<÷bf]xf]<L ;f¤em  2000 3000 3600 
  * xf]^n P)Š nh  2000 3000 3600 
  * ef]hgfno÷SoflG^g  1500 1500 1800 
  * ld&fO{ k;n &'nf] 2000 2000 2400 
  

* lrof / ld&fO{ / dŸdŸ / vfhf 
vfg] 1000 1000 1200 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  * u]i^ xfp;÷ xf]:^]n  2000 3000 3600 
  * Sofljg ŠfG; jf<          3000 4000 4800 
  

* 
]̂«lsé Ph]G;L÷ ]̂«lsé ;fdfg 
k;n 1000 1000 1200 

  * ^«fen Ph]G;L 2500 2500 3000 
  * k"n xfp; / :g"s< 2000 2000 2400 
9  ;]jf pBf]u       

   

%fkfvfgf, k<Fdz{ ;]jf, lhlgé 
tyf j]lné Joj;fo, rnlrq 
Joj;fo, ;fj{hlgs kl<jxg 
Joj;fo, kmf]̂ f]u|fkmL, k|of]uzfnf, 
xjfO{ ;]jf, zLt e)Šf< cflb 
pBf][u Joj;fodf 

      

    l;g]df xn  œk|lt l:qmg  5000 5000 10000 
  * ;s{; 5000 5000 6000 
  * rnlrq lŠi «̂LAo'̂ ;{ 2500 2500 3000 
  * ;fj{hlgs kl<jxg Joj;fo 1000 1000 1200 
  * xjfO{ ;]jf 3000 5000 6000 
10  lgdf{)F pBf]u       

   

;Šs, k"n, <F]kj], <]nj], 
^«lna;,  \̂g]n, km\nfOé j[h 
tyf cf}Bf]lus, Jofkfl<s Pj_ 
cfjf; sDKn]]S; cflb lgdf{)F 
u<L ;_rfng ug]{ pBf]u 
Joj;fodf 

    

  

    s >])FL  10000 10000 12000 
  * v >])fL 6000 8000 9600 
  * u >])fL 4000 6000 7200 
  * # >])fL 2000 3000 3600 
 11 * ;__rf< ;]jf       

   lghL IF]qsf] x"nfs ;]jf/ s"l<o< 
;le{; 1000 1500 1800 

  

s  

lghL IF]qsf ]̂lnkmf]g, km\ofS; 
;]jf, kmf]̂ f]skL, df]jfOn kmf]g, 
cfO.P;.ŠL. P;.l^.ŠL., Od]n, 
OG^<g]̂ , <]lŠof] k]]lhé cflb 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  

v  

]̂lnkmf]g, km\ofS;, P;.^L.ŠL, 
cfO.P;.ŠL., OG^<g]̂ , Od]n, 
;fOa< Sofkm], sDKo"̂ < Š]:s^k 
;]jf 

1500 1500 1800 

  * Pkm. Pd. 5000 5000 6000 
  

*  
sDo"lgs]zg lŠi «̂LAo'̂ ;{ ÷ 
OG^<g]̂  ;]jf 5000 5000 15000 

  * df]afOn kmf]g Ph]G^ 3000 3000 3600 
  

* df]afOn kmf]g ;]̂  ljqmL tyf 
dd{t 1500 1500 1800 

  
* 

df]afOn kmf]g dd{t ÷l;d sfŠ{ 
laqmL ug]{ 1000 1000 1200 

  * df]afOn kmf]g dd{t tflnd 2000 2000 2400 
  * %kfO{ tyf k|sfzg        
  u  Pdf]lgof lk|G^ 1000 1000 1200 
  * kmf]̂ f]skL 800 1000 1200 
  

* 
ckm;]̂  k|]; / lk|lG^é k|]; / 
klqsf k|sfzg / n]̂ < k|]; / 
lelhl^é sfŠ{ %fKg] 

1000 2000 2400 

  
* ckm;]̂  k|]; / lk|lG^é k|]; 

k|f=ln= 2000 2000 2400 

  
* km\n]S; jf]Š{ lk|G^ 1000 2000 2400 

  * u|flkmS; lŠhfOlgé 2000 2000 2400 

 12  ljQLo ;]jf       

   
g]kfn ;<sf<sf] k')f{ :jfldTjdf 
<x]sf] afx]s cfly{s sf<f]jf< 
ug]{ jfl)FHo a}_s 

      

  s  d"Vo sfof{no / cw{ :jfldTj 15000 15000 18000 
  * zfvf / pkzfvf 10000 10000 12000 
  

* kmfOgfG; sDkgLsf] a}_lsé 
sf<F]jf< ug]{ d"Vo sfof{no 8000 8000 9600 

  
v  kmfOgfG; sDkgLsf] a}_lsé 

sf<F]jf< ug]{ zfvf sfof{no 5000 5000 6000 

  
u  ax"pb]ZoLo ;xsf<L ;_:yf d"Vo 

sfof{no 5000 5000 6000 

  
#  ax"pb]ZoLo ;xsf<L zfvf 

sfof{no 3000 3000 3600 

  ª  ladf sDkgL 5000 5000 6000 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  
r  

ljb]zL d"b|f ;txL sfpG^< / 
lwtf]kq sf<f]jf< / ;fwf<)f 
;xsf<L ;_:yf 

2000 2000 2400 

 13   :jf:Yo ;]jf       
  s  gLlh c:ktfn 5000 5000 10000 
  v  gl;{é xf]d 5000 5000 8000 
 u  kf]lnlSnlgs    6000 
  #  lSnlgs tyf Nofa       
  * Nofa cf}ifwL k;n 2000 2000 2400 
  * Nofa 2000 2000 2400 
  * cf}ifwL k;n  2000 2000 2400 
  * hlŠa"̂ L k;n 1000 1000 1200 
  * lSnlgs œŠS^< ePsf]  2500 3000 3600 
  * bGt lSnlgs 2000 2500 3000 
    b_ft agfpg] 1000 1500 1800 
  * xl:k^n ;fdu|L ljqmL 2000 2500 3000 
  * hlŠa"̂ L pBf]u 3000 3000 3600 
  * xj{n ;fdu|L vl<b ljqmL 1000 1000 1200 

  
k|fs[lts lrlsT;f s]Gb ÷ 
cfo"{j]lbs lSnlgs ÷ 
xf]]ldof]Kyfnf]lhs lSnlgs 

2000 2000 2400 

14   lzIff ;]jf       
  

1 lghL If]qsf :s"n, SofDk;, 
ljZj ljBfno       

  * ljZjljBfno 5000 10,000 25000 
  * SofDk;  4000 4000 10000 
  * ^]lSgsn sn]h 4000 5000 15000 

  * df.lj./pRr df=lj= 3000 3500 6000 
  * lg.df.lj./k|f=lj= 2000 2500 5000 
 * 

 k'j{ k|fylds 1000 1500 2500 

  * dG ]̂Zj<L :s"n     5000 
  * tflnd tyf cg";Gwfg s]Gb| 2000 2000 2400 
  2 k|lzIf)f s]Gb| œOlG:^Ro"̂   2000 2000 2400 
  3 sDKo"̂ < k|lzIf)f s]Gb| 2000 2000 2400 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  * efiff / ^fOlké k|lzIF)f s]Gb| 2000 2000 2400 
  * \̂o"zg ;]G^<  2000 2000 2400 
  

* 
l^r;{ k|df]zg / PŠ sn]Szg 
;]G^< 2000 2000 2400 

  
* 

Š«fOleé / ;_lut / ŠfG; / 
Jo'̂ L kfn{< / :Sofkmf]lNŠé cflb 
tflnd 

2000 2000 2400 

15   oftfoft ;fdfu|L ljqmL tyf 
dd{t        

   
a;, «̂s, sf<, x]eL OSjLKd]G^ 
dd{t 2500 2500 3000 

  * ;jf<L ;fwgsf] kf {̂k'hf{ k;n 2000 2000 2400 

  * df]̂ <;fOsn, ]̂Dkf] cflb dd{t 1500 1500 1800 

  * l<;f]lné ug]{ sf<vfgf jf k;n 1500 1500 1800 

  * df]̂ < w"g] js{zk 1000 1000 1200 

  
* ;fOsn, l<S;f, &]nfufŠf dd{t 

tyf k_r< ^fNg] 750 750 900 

  
* j]lNŠé js{zk ÷n]y d]l;g 

<fvL dd{t ug]{ 1000 1000 1200 

  * ]̂Dkf] Jof «̂L rfh{ 750 750 900 
  * ;fOsn / l<S;f a]Rg] k;n 1200 1500 1800 
16   cGo ;]jf       
    lj!fkg ;]jf/ dfs]]{l^é Ph]G;L 1000 1000 1200 
  

1 lj!fkg tyf pT;j cfof]hgf ÷ 
Oe]G^ cu{gfOh]zg 2000 2000 2400 

  2 j}b]lzs <F]huf< ;]jf 4000 4000 4800 
  3 :jb]zL <F]huf< ;]jf 2000 2000 2400 
  4 ;]qm]̂ l<on ;le{; 2000 2000 2400 
  

5 xfpl;é sDkgL tyf #< hUuf 
vl<b ljqmL œl<on : ]̂̂         

  s &'nf] 5000 5000 6000 
  v ;fgf]  2000 2000 2400 
  

6 
Jo"̂ L kfn{<, s]z >[_uf<, 
Š«fOlSng;{, kmf]̂ f] : "̂lŠof] l;nfO{ 
cflb 

      

    sn< Nofa 2000 2000 2400 
  * kmf]̂ f] : "̂lŠof]  1000 1000 1200 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  * lelŠof] u|fkmL 1000 1000 1200 
    kmf]̂ f] u|fkmL + lelŠof] u|fkmL 1500 1500 1800 
  

* 
g]kfn ;<sf<sf] k')f{ :jfldTjdf 
<x]sf] rnlrq, Šs'd]G «̂Lsf] 
%fof_sgsf] nflu s< %"̂  

      

  * rnlrq %fof_sg œ:jb]zL  3000 3000 3600 
  * rnlrq %fof_sg œljb]zL  6000 6000 7200 
  * Šs"d]G «̂L %fof_sg œ:jb]zL  2000 2000 2400 
  * Šs"d]G «̂L %fof_sg œljb]zL  4000 4000 4800 
  * uLt %fof_sg œ:jb]zL  1500 1500 1800 
  * uLt %fof_sg œljb]zL  3000 3000 3600 
  * l^.eL. Rofgnaf^ %fof_sg 1000 1000 1200 
  * uLt <]slŠ{ª 1000 1000 1200 
  

* >Jo b[Zo lvRg] tyf ;Dkfbg 
ug]{ 1000 1000 1200 

  * kmf]̂ f] tyf k|m]d k;n 1000 1000 1200 
  * lelŠof] PEo"Hd]G^/ u]d v]nfpg] 1000 1000 1200 
  * Jo'̂ L kfn{< ÷;}n"g tflnd 2000 2000 2400 
  * Jo'̂ L kfn{< ÷;}n"g 1200 1500 1800 
  * s:d]]l^s k;n 1000 1000 1200 
  * Š«fO lSng;{ 1000 1000 1200 
  7 ;fOgjf]Š{ agfpg] k]lG^é ;]jf       

  * cfl {̂i^ P)Š lŠhfOg< 1000 1000 1200 
  * cfl {̂i^  750 750 900 
  * lŠhfOg ;]G^<  1000 1000 1200 
 8 ;_#;_:yf    
  

s cGt<<fli «̂o u}x| ;<sf<L ;_:yf 
œINGO) 5000 5000 6000 

  
v u}x| ;<sf<L ;fdflhs ;_# 

;_:yf œNGO) 3000 3000 3600 

  
9 cGo &]Ssf k§f ;DaGwL 

œJolQmut  
    

  

  
* ?= 10 nfv eGbf dflysf] 

sf<f]jf< x"g]df 
  

3000 3600 

  
* ?= 10 nfv eGbf sd sf<F]jf< 

x"g]df  
  

1000 1200 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  10 df;" ljqm]tf       
  * df;" k;n ;fwf<)f 750 1000 1200 
  * df;" k;n sf]NŠ :^f]< 1000 1000 1200 
  * df;" k|zf]wg u<L ljqmL ug]{ 2000 2000 2400 
 * kz" jwzfnf 2000 2000 2400 

17  cGo Joj;fo       

  *  kfs{ lkslgs :k^ 1000 1000 1200 
  * Sofl;gf] 100000 100000 120000 
  * "̂< ck<]̂ < 2500 2500 3000 
  * d;fh kfn{< œ:kf nufot) 1500 2000 2400 
  

* ;Knfo;{ / OG^<k|fOh]h/ cfoft 
lgof{t ÷k|f=ln= 2000 2000 2400 

  
* lŠkf {̂d]G^n :^f]< / ;"k< dfs]{̂  

/ kf^L{ Kofn]; 5000 15000 
cf=j= 073/074 df 
;a}df ?= 18000/- 

sfod 
  5000 ju{ lkm^ ;Ddsf nflu   10,000 
 

 
5001 b]lv 25000 ju{lkm^ 
;Ddsf nflu   20,000 

 
 

25001 b]lv 50000 ju{lkm^ 
;Ddsf nflu   40,000 

 
 

50001 ju{lkm^ eGbf dflysf 
nflu   50,000 

  * u|f];< / 99 dfs]{̂  / ldgL 
dfs]{̂  3000 3000 3600 

  * Sof^l<é ;le{; 1000 2000 2400 
  * <]G^n ;le{; 1000 1000 1200 
  * lkmlhsn lkm^g]; 5000 5000 6000 
  * lhd Sna  2000 2000 2400 
  * km"̂ ;n / OGŠf]< lqms]̂    3000 3600 
  * km]zg ;DaGwL sfo{qmd ug]{ 2000 2000 2400 
  

* df]̂ < Ph]G;L / a]Rg] k;n÷ 
l<slGŠ;g zf]?d 5500 5500 20000 

  
* df]̂ < ;fOsn Ph]G;L / a]Rg] 

k;n÷l<slGŠ;g zf]?d 3000 4000 10000 

 18 
 c:yfoL xf^ ahf< jf #"DtL 

k;n       
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

   

o; cg";"rLdf cGoq h"g;"s}} 
s"<f n]lvPsf] ePklg c:yfoL 
xf^ahf<df jf #"DtL k;n 
<FvL ul<g] b]xfosf] Joj;fodf 
k^s] ?kdf b]xfo adf]lhd 
Joj;fo s<  

      

  
  

#"DtL œdf]jfOn  k;n, v"Grf 
;d]tdf b"O{ ?k}of_ b]lv kRrL; 
?k}of_ ;Dd 

      

  1 #"DtL k;n 25 25 30 
  * v"Grf 10 10 12 
  

* rf}kfof k|lt uf]̂ f b"O{ ?k}of_ 
b]lv kRrL; ?k}of_ ;Dd 2 2 3 

  
2 

xf_;, s"v"<f cflb k|lt uf]̂ f 
Ps ?k}of_ b]lv kf_r ?k}of_ ;Dd 1 1 2 

  
3 ;fu ;AhL < kmnkm'n k;n 

Ps ?k}of_ b]lv tLg ?k}of_ ;Dd       

  
4 cGo Ps ?k}of_ b]lv bz ?k}of_ 

;Dd 5 5 6 

19   

dflysf] juL{s<)fdf ;dfj]z 
gePsf ;]jf, Joj;fosf] 
sf<f]jf< < :t< x]<L jflif{s ?. 
100/- b]lv 5000/- ?k}of_ ;Dd 
s< 

      

  
* a]s<L / cfO;lqmd / 

sGkm]S;g<L ÷Š]<L pBf]u 3000 3000 3600 

  
* a]s<L / cfO;lqmd / 

sGkm]S;g<L ÷ Š]<L k;n 1000 1000 1200 

  * rfprfp pBf]u 5000 5000 6000 
  

* rfprfp / sGkm]S;g<L / lrK; 
cflb lŠi «̂LJo'̂ ;{ 3000 3000 3600 

  * lrof pBf]u 2000 2000 2400 
  * lrofkQL k;n 1000 1000 1200 
  * d;nf pBf]u  1500 1500 1800 
  

* d;nf lkGg] tyf Koflsé u<L 
laqmL ug]{ 1000 1000 1200 

  * kfgL tyf a<km pBf]u 2000 2000 2400 
  * <]lŠd]Š k;n &'nf], zf]?d 5000 5000 6000 
  

* <]lŠd]Š k;n dWod/ xf]n;]n/ 
;Knfo;{ 2000 2000 2400 

  * <]lŠd]Š k;n ;fgf] 1000 1000 1200 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  * n"uf tyf g]kfnL :j]̂ < k;n 1000 1000 1200 
  * a"l^s  2000 2000 2400 
  * skŠf k;n 1000 1000 1200 
  * (fsf ^f]kL k;n 1000 1000 1200 
  

* 
;'lrsf< œ ]̂n;{  skŠf ;d]t 
ePsf] 2000 2000 2400 

  * ;'lrsf< œ ]̂n;{   1000 1000 1200 
  * h"Qf sf<vfgf 2000 2000 2400 
  * h"Qf k;n 1000 1000 1200 
  * Jofu pBf]u 2000 2000 2400 
  * Jofu k;n 1000 1000 1200 
  * h"Qf l;pg] k;n 1000 1000 1200 
  * %fnfsf] Hofs]̂  dd{t tyf :k|] 1500 1500 1800 
  * l;<s, b;gf, kmf]d k;n œ&'nf]  2000 2000 2400 
  * l;<s, b;gf, kmf]d k;n œ;fgf]  1000 1000 1200 
  * r"<fkf]t], l<jg, wfuf] k;n 500 1000 1200 
  * kft, tk<L, af]̂ f, ;ln k;n 500 500 600 
  * df^fsf] ef_Šfs"Šf k;n 500 500 600 
  * Šf]sf], bfnf, dfGb|f ;"s"n 

OToflb 500 500 600 

  * rfs" ;Vv< k;n 1000 1000 1200 
  * Knfli^ssf] d]r tyf c? 

dfn;fdfgx?, a"Gg] js{zk 1000 1000 1200 

  * g;{<L / lap ljhg k;n 1000 1000 1200 
  * cSjfl<od k;n 1000 1000 1200 
  * : ]̂zg<L / k":ts k;n v"b|f 1000 1000 1200 
  * :^zg<L / k":ts &'nf], ;Knfo;{ 2000 2000 2400 
  * ^f_s wfuf] k;n 500 500 600 
  * xf]lhof<L, df]hf leqL uGhL 

pBf]u 2000 2000 2400 

  * wfg lrp<f s"̂ \g] ldn 2000 2000 2400 
  * t]n k]Ng] ldn 2000 2000 2400 
  * v]nf}gf agfpg] pBf]u 2000 2000 2400 
  * v]nf}gf a]Rg] k;n 1000 1000 1200 
  * lukm\̂  k;n 1000 1000 1200 
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l;.g_. ljj<)f 
cf.j. 065/66 
b]lv 067/068 
;Ddsf] b<<]̂  

cf=j=072/073 
;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j=073/074 ;Dd 
sfod tyf 

074/075 sf nflu 
kfl<t b<<]̂  

  * afhfsf ;fdfg agfpg] tyf 
dd{t ug]{ 2000 2000 2400 

  * Jof)Š afhf 1000 1500 1800 
  * lzz" :ofxf< s]Gb| 1000 1000 1200 
  * OSjLKd]G^ / cf}hf< ljqmL k;n 1000 1000 1200 
  * sjfŠL Uof<]h tyf ;fdfg 

vl<b ljqmL  1500 1500 10000 

  * %ftf e)Šf< yf]s ljqmL 1500 1500 1800 
  * %ftf k;n 1000 1000 1200 
  * Hof]ltif ;DaGwL 1000 1000 1200 
  * Pl;kLsf] sf<f]jf< ug]{    4000 4800 
  * xf]d: ]̂   3000 3600 
 * \̂of "̂ ;]jf   1000 1200 

gf]̂  Ÿ ljb]zL gful<ssf] gfddf Joj;fo btf{ ug"{ k<]df ?= 5000/- w<f}^L lnOg]% M 
 
1.1.6.1. ;jf<L btf{ tyf jflif{s ;jf<L s< Ÿ- 
 

qm.;_. ;jf<L ;fwg 
:yfgLo :jfoQ zf;g 
P]g lgodfjnLdf ;dfj]z 
ePsf b<<]̂  jlu{s<)f 

cf.j. 064/65 b]lv 
068/069 ;Dd sfod 

b<<]̂  

cf.j. 072/073 sf 
nflu sfod tyf 
073/074 sf nflu 

kfl<t b<<]̂  

1 &]nufŠf, l<S;f 15/- - 25/- ?. 15/- ?. 15/- 

2 :s"̂ <, df]̂ <;fOsn < cGo b"O{ 
kfª\u|] ;jf<L ;fwg 50/- - 200/- ?. 100/- ?. 150/- 

3 lghL sf<, hLk 100/- - 300/- ?. 300/- ?. 300/- 

4 efŠfsf sf<, hLk 200/- - 500/- ?. 400/- ?. 400/- 

5 lghL ]̂Dkf], kfj< ]̂n<, \̂ofS^< 100/- - 300/- ?. 200/- ?. 200/- 

6 efŠfsf ]̂Dkf], kfj<^]n<, \̂ofS^< 100/- - 300/- ?. 250/- ?. 250/- 

7 lghL dfOqmf]a; 400/- - 1000/- ?. 500/- ?. 500/- 

8 efŠfsf dfOqmf]a; 400/- - 1000/- ?. 500/- ?. 500/- 

9 lghL ldgLa;, «̂fen a; 400/- - 1000/- ?. 800/- ?. 800/- 

10 efŠfsf ldgLa;, ldgL «̂s 400/- - 1000/- ?. 800/- ?. 800/- 

11 lghL &'nf] a;, «̂s, n<L, x]eL 1000/- - 3000/- ?. 2000/- ?. 2000/- 

12 efŠfsf &'nf] a;, «̂s, n<L, x]eL 1000/- - 3000/- ?. 2000/- ?. 2000/- 
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1.1.8 dgf]<Ghg s< Ÿ 
 

:yfgLo :jfoQ zf;g lgodfjnLdf l;g]dfx?df xnx?df k|j]z z"Nsdf 1 b]lv 5Ì 
;Dd s< nufpg ;Sg] Joj:yf eP klg xnsf] ;L^ ;_Vof nuftf< Full capacity gx"g] ePsf] 
x"_bf full capacity sf] 25Ì df 3Ì dfq s< nufpg] g.kf. jf]Š{ a}&saf^ ePsf] lg)f{o 
cg";f< s< nufpg] M   
 
1.1.9 lj!fkg s< Ÿ- 
 

qm.;_= lj!fkgsf] lsl;d 
cf=j= 072/073 
;Dd sfod b<<]̂  

073/074 sf nflu 
sfod tyf 074/075 
sf nflu kfl<t b<<]̂  

s}lkmot 

1 cfsfz] a]n"g 
¿. 1000/- k|lt 

yfg 
¿. 1000/- k|lt yfg 

k|lt lbg 

w"d|kfg tyf dlb<fhGo kbfy{sf] s"g} klg lsl;dsf] 
lj!fkg ;fj{hlgs ;Šs jf ;fj{hlgs jf ;<sf<L 
hUuf dflgg] s"g} klg &fp_ jf To:tf &fp_x?af^ 
b"O{ ;o ld^<sf] If]qleq ug{ lgif]w ul<Psf] % M 

2 
uflŠdf ;fdfg af]sL lj!fkg 
ug]{ 

¿= 500/- k|lt 
uflŠ 

¿= 1000/- k|lt 
uflŠ k|lt lbg ,, 

3 :^n <fvL lj!fkg ug]{ 
¿= 500/- k|lt 

:^n 
¿= 500/- k|lt :^n 

k|lt lbg 
,, 

4 sG; {̂ /hfb"÷;s{;/d]nf 
cfof]hgf  

?. 5000/- k|lt 
:yfg 

?. 5000/- k|lt 
:yfg k|lt lbg ,, 

5 g]kfnL lkmNd, Šs"d]lG^« ;"l^é  ¿= 5000/- k|lt 
:yfg 

¿= 5000/- k|lt 
:yfg k|lt lbg ,, 

6 
lj!fkg/uLt/l^=le=sfo{qmd/l;g]df 
;"l^é œg]kfnL nufot cGo 
efiff) 

¿= 1000/- k|lt 
:yfg 

¿= 5000/- k|lt 
:yfg k|lt lbg ,, 

7 lj!fkg/uLt/l^=le=sfo{qmd/l;g]df 
;"l^é œ:yfgLo efiff) 

¿= 500/- k|lt 
:yfg 

¿= 1000/- k|lt 
:yfg k|lt lbg ,, 

8 
lj!fkg/uLt/l^=le=sfo{qmd 
;"l^é œljb]zL efiff) ;fs{ 
d"n"ssf nflu 

¿= 5000/- k|lt 
:yfg 

¿= 25,000/- k|lt 
:yfg k|lt lbg ,, 

9 
lj!fkg/uLt/l^=le=sfo{qmd 
;"l^é œljb]zL efiff  cGo 
d"n"ssf nflu  

¿= 25,000/- 
k|lt :yfg 

¿= 100,000/- k|lt 
:yfg k|lt lbg ,, 

10 vfnL hUufdf ul<g] k|bz{gL  ¿. 5000/- k|lt 
:yfg 

¿. 5000/- k|lt 
:yfg k|lt lbg ,, 

11 On]S «̂f]lgS; / lŠlh^n jf]Š{ ?= 500/-    
k|lt ju{lkm^ 

?= 500/-     
k|lt ju{lkm^ jflif{s  ,, 

12 lgof]g Unf] ;fOg / uflŠdf 
n]vL lj!fkg ug]{ 

?= 200/- k|lt 
ju{lkm^ 

?= 200/- k|lt 
ju{lkm^ jflif{s ,, 

13 t"n, Aofg< <fvL lj!fkg ug]{    ?= 200/- k|lt Jofg< 
k|lt lbg 

,,
œd"n ;Šssf] 200 ld^< 
leqsf] leqL ;Šsdf) 

14 
hfjnfv]n l:yt v]n d}bfgdf 
sfo{qmd ;_rfng ug{ l:js[lt 
lbP jfkt 

 ?= 7500/- œk|lt 
lbg÷k|lt k^s   
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1.2  ;]jf z"Ns Ÿ- 

1.2.1 ;jf<L kfls{é z"Ns b< Ÿ- 
 

 ljj<)f ;fljs b<<]̂  
cf.j. 073/074 ;Ddsf nflu sfod 
tyf 074/075 sf nflu kfl<t b<<]̂  

 ldlga;, Eofg, hLk, sf< 
?. 5/- klxnf] #)^f ?. 10/-, 

;f] eGbf a(L ePdf ?. 15/- 

 df]̂ <;fOsn 
?. 10/- klxnf] #)^f ?. 5/-, 

;f] eGbf a(L ePdf ?. 10/- 

 
ko{̂ s a;kfs{ œk"Nrf]s) 

a;, ldgLa; 
sf<, lhk  

k|lt a; k|lt k^s ?. 50/- 
k|lt ;jf<L ;fwg k|lt k^s ?. 30/-

 
1.2.2 ;kmfO{ dxz"n Ÿ- 

 
1. (n ;kmf ug]{ - k|lt #)^f &'nf] h]^ d]lzg - ?. 2000/- 

;fgf] h]^ d]lzg - ?. 700/- 
2. nf]Š< k|lt #)^f   ?. 1500/- œOGwg afx]s)  

 

!= 3/w'/Laf6   

3/sf] ju{lkm6 ;fljs jflif{s dxz'n 
b//]6 

cf=j= )&#÷)&$ df sfod tyf 
cf=j= )&$÷)&% sf nflu kfl<t 

jflif{s dxz'n b//]6 

@))) j=lkm= ;Ddsf] 3/df ?= !*@÷— ?= !*@÷— 

@))! b]lv $))) j=lkm= ;Ddsf] 3/df ?= #^)÷— ?= #^)÷— 

$))! b]lv ^))) j=lkm= ;Ddsf] 3/df ?= &@)÷— ?= &@)÷— 

^))! b]lv dflysf] 3/df ?= !%))÷— ?= !%))÷— 

;+o'Qm cfjf; ejgdf ?= !%)))÷— ?= !%)))÷— 

 
@= Joj;foaf6 M 

 

Joj;fosf] lsl;d 
;fljs jflif{s dxz"n 

b//]6 ?= 

cf=j= )&#÷)&$ df sfod tyf 
cf=j= )&$÷)&% sf nflu kfl<t 

b//]6 ¿= 

pkef]Uo j:t' Joj;foL / ;+:yf     

v'b|f sf/f]af/ #^)÷– #^)÷– 

yf]s sf/f]af/  &@)÷– &@)÷– 

z}lIfs ;+:yf     

lk| :s"n b]lv lg=df=lj :s"n !)))÷– !)))÷– 

df=lj= b]lv ljZj ljBfno ;Dd #)))÷– #)))÷– 

:jf:Yo ;+:yf     

gl;{Ëxf]d, kf]lnlSnlgs %)))÷– %)))÷– 

;/sf/L lghL ;+:yf  %)))÷– %)))÷– 
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Joj;fosf] lsl;d 
;fljs jflif{s dxz"n 

b//]6 ?= 

cf=j= )&#÷)&$ df sfod tyf 
cf=j= )&$÷)&% sf nflu kfl<t 

b//]6 ¿= 

:jf:Yo ;]jf     

cf}iflw k;n #^)÷– #^)÷– 

Kofyfnf]hL Nofa lSnlgs !)))÷– !)))÷– 

k/fdz{bftf     
z}lIfs k/fdz{, OlGhlgol/Ë, sfg'g nufot 
cGo 

%))÷– %))÷– 

pBf]u sn sf/vfgf     

;fgf tyf demf}nf  #)))÷– #)))÷– 

7"nf pBf]u %)))÷– %)))÷– 

ko{6g Joj;fo      

tf/] xf]6n %)))÷– %)))÷– 

u]i6 xfp;, ckf6{d]06 xf]6n, kf6L{ Kofn]; #)))÷– #)))÷– 

/]i6'/]06, xf]d :6], kmfi6km"8, Sofkm] !)))÷– !)))÷– 

vfhf gf:tf k;n %))÷— %))÷— 

ljlQo ;+:yf     

;/sf/L, cw{;/sf/L, lghL a}s  #)))÷– #)))÷– 

kmfOgfG; !)))÷– !)))÷– 

;xsf/L ;+:yf %))÷– %))÷– 

u}/ ;xsf/L ;+:yf     

cfOPglhcf] @)))÷– @)))÷– 

Pglhcf] !)))÷– !)))÷– 

dgf]/~hg     

l;g]df xn %)))÷– %)))÷– 

xfO{ lehg xn #)))÷– #)))÷– 

dflysf] jlu{s<)f leq gk<]sf Joj;fox?sf nflu ;kmfO{ dxz"nsf] b<<]^ Ÿ 

Joj;fosf] lsl;d ;fljs b<<]̂  
cf=j= )&#÷)&$ df sfod tyf 
cf=j= )&$÷)&% sf nflu kfl<t 

b//]6 ¿= 

;fwf<)f Joj;fo ?= 360/- ?= 360/-
dWod Joj;fo ?= 1000/- ?= 1000/- 
&'nf Joj;fo / pBf]u ?= 3000/- ?= 3000/-

gf]6 M 
 

   pk/f]Qm ;kmfO{ dxz'n Joj;fo btf{;+u} clgjfo{ ;+sng ul/g]5 .

   cfkm\g} 3/ hUufdf Joj;fo ug]{sf] xsdf 3/ hUuf jf Joj;fo s/df h'g a9L x'G5 ;f]xLnfO{ ;kmfO{ 
dxz'n nufOg]5 . 3/ hUuf s/df lt/]sf] s/ eGbf Joj;fo s/sf] ;kmfO{ z'Ns a9L ePdf 3/hUuf 
s/df lt/]sf]  ;kmfO{ dxz'n 36fO{ Joj;fo s/df ;kmfO{ dxz'n nufpg] . 

   JolQmut tyf Joj;flos ;+3 ;+:yfut kmf]x/ ;+sng dfu eO{ cfPdf k|lt l6«k ?= !%))÷— b]lv 
@)))÷— ;Dd -b'l/sf] cfwf/df_
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1.2.3  ko{̂ g ;]jf z"Ns Ÿ- 
 

ljj<)f 
cf.j. 072/073 ;Dd 

sfod b<<]̂      
œk|lt JolQm) 

cf.j. 073/074 df sfod 
tyf cf=j= 074/075 sf 

nflu kfl<t b<<]̂      
œk|lt JolQm) 

;fs{ <Fi^« ?. 100/- ?. 200/- 

cGo <Fi^«   ?. 500/- ?. 750/- 

 
 
1.2.6  crn ;DkQL d"Nof_sg ;]jf z"Ns Ÿ- 

   

;DkQL d"Nof_sg Ÿ cf=j= 072/073 
;Dd sfod b<<]̂  

cf=j= 073/074 df 
sfod tyf cf=j= 
074/075 sf nflu 

kfl<t b<<]̂  

 rngrNtL hUufsf] d"Nof_sg u<] jfkt
œ:yfgLo :jfoQ zf;g P]g lgodfjnL adf]lhd_

k|lt xhf<sf] -/75 
œkrxQ< k};f sf 

b<n] ) 

k|lt xhf<sf] 1/- œPs 
?k}of_ sf b<n] 

     

 ljb]z cWoog ug{ hfg]sf] xsdf ;DalGwt 
sn]hsf] I-20 / Confirmation letter k]z ePdf 
g.kf.sf] lgodfg";f< d"r"Nsf k]z x"g cfPdf

cf=j= 072/073 
;Dd sfod b<<]̂  

cf=j. 073/074 df 
sfod tyf cf=j= 
074/075 sf nflu 

kfl<t b<<]̂  

?. 30 nfv ;Dddf ?. 1000/- ?. 1200/- 

?. 30 nfv eGbf dfly ?. 50 nfv ;Dddf ?. 1500/- ?. 1800/- 

?. 50 nfv eGbf dfly ?. 1 s<f]Š ;Dd  ?. 2000/- ?. 2400/- 

?. 1 s<F]Š eGbf dfly ?. 2 s<f]Š ;Dd  ?. 4000/- ?. 4800/- 

?. 2 s<f]Š eGbf dfly ?. 6000/- ?. 7200/- 

       

cfo>f]t k|dfl)ft Ÿ cf=j= 072/073 
;Dd sfod b<<]̂  

cf=j. 073/074 df 
sfod tyf cf=j= 
074/075 sf nflu 

kfl<t b<<]̂  
cfo >f]t ;osŠf ;osŠf 

1.  tna, k]G;g >f]t <sd 0.10Ì 0.15Ì 
2.  ;DalGwt Joj;fo g.kf.df btf{ / gljs<)f 
ePsf]df >f]t <sd 0.10Ì 0.15Ì 

3.  <fli «̂o jrt kq / d"$tL vftf ePsf] Jofh 
>f]t <sd 0.25Ì 0.30Ì 

4.  #<hUuf axfn lbP jfkt axfn s< -
:yfgLo :jfoQ zf;g P]g 2055 tyf 
lgodfjnL 2056 adf]lhd >f]t <sd  

2Ì 2Ì 
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1.2.8 cGo ;]jf z"Ns Ÿ- 
 

ljj<)f 
cf=j\= 072/073 
;Dd sfod b<<]̂  

cf=j= 073/074 df 
sfod tyf cf=j= 
074/075 sf nflu 

kfl<t b<<]̂  

d"gfkmf <lxt ;fdflhs ;_#/;_:yf btf{ / 
gljs<)f z"Ns Ÿ 

?. 1000÷- ?. 1000÷- 

k|ltlnkL k|dfl)fs<)f z"Ns  ?= 100/- lgŸz"Ns 

 

gl;{é / d]]lŠsn ljBfyL{ lkmNŠ cEof;sf nflu ;]jf z"Ns Ÿ 
    

ljBfyL{ tx cjlw 
;fljs z"Ns 
œk|lt JolQm) 

kfl<t z"Ns 
œk|lt JolQm) 

ANM / CMA / AHW 1 dlxgf ?= 400/- ?= 600/- 

Staff Nurse / HA 1 dlxgf ?= 600/- ?= 800/- 

BN / B.Sc. Nursing / BPH jf ;f] 
;<x 

1 dlxgf ?= 800/- ?= 1000/- 

d]lŠsn ljBfyL{sf nflu tflnd 
tyf Šf^f pknAw u<fP jfkt 

  ?= 1500/- 

Clinic Assessment Trial Visit   ?= 3000/- 

l<;r{sf nflu cfPsf NGO / 
INGO nfO{ ;]jf u<]jfkt 

 cf=j= 074/075 sf nflu kfl<t 

 NGO INGO 

1 jif{ ?=  20,000/- ?= 50,000/- 

2 jif{ ?= 40,000/- ?. 75,000/- 

3 jif{ ?= 60,000/- ?= 1,00,000/- 

 
1.2.9= PDa"n]G; ;]jf z"Ns Ÿ-  

ljj<)f cf=j= 072/073 ;Dd 
sfod b<<]̂  

cf=j\= 073/074 sf 
nflu kfl<t b<<]̂  

gu<kflnsf IF]q leq ?. 150/- ?. 150/-
 gu<kflnsf IF]q aflx< œpkTosf 
leq  ?. 200/- ?. 200/- 

 pkTosf aflx< k|lt ls.ld.  œPs 
tkmL{   ?.  7/- ?.  7/- 
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1.2.10= jf?)foGq Joj:yfkg z"Ns Ÿ 
 

ljj<)f 
cf=j\= 072/073 
;Dd sfod b<<]̂  

cf=j= 073/074 df
sfod tyf cf=j= 
074/075 sf nflu 

kfl<t b<<]̂  
3000 ju{ lkm^;Ddsf] #< 

?= 150/- 

?=  150/- 
3001 b]lv 6000 ju{ lkm^ ;Ddsf] #<  ?=  300/- 
6001 b]lv 10000 ju{ lkm^ ;Ddsf] #< ?=  600/- 
10001 b]lv 20000 ju{ lkm^ ;Ddsf] #< ?= 1500/- 
20001 b]lv dflysf] ju{ lkm^ ePsf] #< ?= 5000/- 

 

1.3 b:t"< Ÿ 
1.3.1  btf{ gljs<)f b:t"< Ÿ- 

ljj<)f cf=j= 072/073 
;Dd sfod b<<]̂  

cf=j= 073/074 df 
sfod tyf cf=j= 
074/075 sf nflu 

kfl<t b<<]̂  
lgj]bg btf{ ?. 10/- ?. 10/-
gSsn ?. 3/- ?. 10/-
ph"<L / ldnfkq / lnlvt hjfkm ?. 50/- ?. 100/-

&'nf] gS;fsf] k|ltlnkL œA1, A2, A3  ;fOh  ?. 30/- ?. 50/-

;fgf] gS;fsf] k|ltlnkL  œA4 ;fOh_  ?. 5/- ?. 10/-
 
1.3.2  gS;fkf; b:t"< Ÿ- 
 

  
IF]q 

cf=j= 072/073 ;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j= 073/074 sf nflu
sfod tyf 074/075 sf 

nflu kfl<t b<<]̂  

gS;f kf; b:t"< w<F}^L  gS;f kf; 
b:t"< w<f}̂ L 

k|lt j.lkm. k|lt j.lkm. k|lt j.lkm. k|lt j.lkm. 
sdl;{on IF]qdf aGg] sdl;{on ejgsf 
nflu  ?. 13/- ?. 2/- ?. 25/- ?. 10/- 

u|fp)Š se<]h 1500 ju{ lkm^ eGbf a(L 
< s"n km\nf]< Pl<of 5000 ju{ lkm^ 
eGbf a(L ePdf 

?. 10/- ?. 2/- ?. 25/- ?. 5/- 

cfjf;Lo k|of]hgsf nflu  ?. 8/- ?. 2/- ?. 10/- ?. 2/- 
;_<If)f pkIF]q < ljZj;Dkbf cGtu{t 
:df<s IF]q, pkIf]q ?. 6/- ?. 3/- ?. 6/- ?. 3/- 
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IF]q 

cf=j= 072/073 ;Dd sfod 
b<<]̂  

cf=j= 073/074 sf nflu
sfod tyf 074/075 sf 

nflu kfl<t b<<]̂  

gS;f kf; b:t"< w<F}^L  
gS;f kf; 
b:t"< 

w<f}̂ L 

k|lt j.lkm. k|lt j.lkm. k|lt j.lkm. k|lt j.lkm. 
gS;f kf; ljgf lgdf{)f ePsf jf gS;f 
kf;eGbf cbnabn u<L lgdf{_)f ePsf 
lgdf{)f sfo{ lgoldt ubf{ gS;f s< dfly 
pNn]v eP adf]lhd g} nfu' u<L lgoldt 
b:t"< 

?. 20/-   
tf]lsPsf] b<<]̂ sf] Šan < 
hl<jfgf k|d"vaf^ tf]lsP 

cg";f< 

lgdf{)f ;DkGg b:t"<   ?= 500/-  k|lt j.km'. ?= 1
gS;f gfd;f<L b:t"< œk}t[s jf k"Vof}{nLsf] 
xsdf) ?. 2/-   ?. 2/-   

cGo gS;f gfd;f<L b:t"< œ;fljs adf]lhd) ?. 5/-   ?. 5/-   
;_:yfut gS;f gfd;f<L b:t"<   ?. 10/-
#</^x<fsf] lgdf{)f ;DkGg ;]jf z"Ns ?= 1/-   ?= 1/-   

gSzf ;_zf]wg ug"{k<]df ;]jf z"Ns ?= -/50    ?= -/50    

ldlt 2050 kmfNu")f 15 cuflŠ ;Dd gSzf kf; eO lgdf{)f ePsf] #<,^x<fsf] lgdf{)f ;DkGg k|df)f-
kq cfjZos gkg]{ / olb ;f]sf] l;kmfl<z cfjZos k<]df k|lt #< ?= 500/- lnO{ lgdf{)f ;DkGg 
k|df)f-kq cfjZos gkg]{ Joxf]<fsf] l;kmfl<z kq lbOg]% M  
lgdf{)fsdL{ Ohfht k|df)f-kq btf{ / gljs<)f 
z"Ns    ?= 1000÷-  

 
1.3.3  l;kmfl<z b:t"< Ÿ- 
 

qm.;_. ljj<)f cf.j. 072/073 
;Dd sfod b< 

cf.j. 073/074 df 
sfod tyf cf=j= 
074/075 sf nflu 

kfl<t b< 
1= k|dfl)Ft #< / hUuf gfd;f<L l;kmfl<; 100/- 200/- 
2 df]xL gfd;f<L 300/- 500/- 
3 #< sfod l;kmfl<; 100/- 200/- 
4 %fqa[lQ l;kmfl<; - - 
5 ljkGg ljwfyL{ %fqj[lQ l;kmfl<; - - 
6 ckfé l;kmfl<; - - 
7 :yfoL a;f]af; l;kmfl<; œ:jb]zL) 100/- 200/- 
8 c:yfoL a;f]af; l;kmfl<; œljb]zL ) 100/- 2500/- 
9 gful<tf l;kmfl<; - 100/- 
10 c_lus[t gful<stf l;kmfl<; 1500/- 5000/- 
11 cfly{s cj:yf alnof] 500/- 2000/- 
12 cfly{s cj:yf sdhf]< 100/- 100/- 
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qm.;_. ljj<)f cf.j. 072/073 
;Dd sfod b< 

cf.j. 073/074 df 
sfod tyf cf=j= 
074/075 sf nflu 

kfl<t b< 

13 
ljB"t hŠfg l;kmfl<; œgS;fkf; ePsf] / 
2021 ;fn cuflŠsf] k"<fgf] #< 

100/- 500/- 

14 
wf<f hŠfg l;kmfl<; œgS;fkf; ePsf] / 
2021 ;fn cuflŠsf] k"<fgf] #<  

100/- 500/- 

15 
HfGd ldlt / ljjfx œ2036 ;fn eGbf 
cuflŠ  sf] l;kmfl<z 

100/- 200/- 

16 cljjflxt l;kmfl<; 100/- 200/- 
17 hUuf d'Nofs_g l;kmfl<; 100/- 500/- 
18 Aoj;fo aGb l;kmfl<; 100/- 500/- 
19 cbfnt z"Ns ldgfxf l;kmfl<; - - 
20 gfafns ;DjGwL l;kmfl<; k|lt JolQm 50/- 100/- 
21 rf}kfof ;DjGwL l;kmfl<; 500/- 500/- 
22 Joj;fo btf{ ;h{ldg l;kmfl<; 500/- 1000/- 
23 ljBfno/pBf]u &fp_;f<L l;kmfl<; 250/- 1000/- 
24 Joj;fo &fp_;f<L l;kmfl<; 250/- 500/- 
25 a;fO{ ;<fO{ l;kmfl<; œcfGtl<s/jfx\o) 100/- 100/- 
26 ljBfno sIff j[l$ l;kmfl<; 2000/- 5000/- 

27 
k"j{ k|fylds laBfno vf]Ng] l;kmfl<; / 
cg"dtL œlghL ) 

2000/- 5000/- 

28 sn]h btf{ l;kmfl<z / cg"dtL  3000/- 10000/- 
29 xf]d:^] btf{ l;kmfl<z  1000/- 2000/- 
30 JolQmut ljj<)f l;kmfl<; 100/- 200/- 
31 #< / hUuf btf{ l;kmfl<; 500/- 1000/- 
32 ;_<Ifs l;kmfl<; œJoQmLut  100/- 100/- 
33 ;_<Ifs l;kmfl<; œ;_:yfut  200/- 200/- 
34 lsQfsf^ l;kmfl<; 500/- 1000/- 
35 af^f] sfod l;kmfl<; 100/- 100/- 
36 xsbf< l;kmfl<; 100/- 100/- 
37 gftf k|dfl)ft l;kmfl<; d[ts 25/- 25/- 

38 gftf k|dfl)ft l;kmfl<; lhljt œg]kfnLdf) 50/- 50/- 

39 sf]&f vf]Ng] <f]xj<df a:g] - 500/- 

40 

cGo sfof{nosf] dfu cg";f< ljj<)f v'nfO{ 
k&fpg" kg]{ < <f]xj<df j:g" kg]{ kq tyf 
sfd œcf.j. 072/073 b]lv g} nfu" x"g]] 
u<L  

- 1000/- 
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qm.;_. ljj<)f cf.j. 072/073 
;Dd sfod b< 

cf.j. 073/074 df 
sfod tyf cf=j= 
074/075 sf nflu 

kfl<t b< 

41 
;fdflhs/wfld{s ;_#;_:yf œSna, ^f]n ;"wf< 
;ldlt, ;d'x, k|lti&fg, j:t"ut tyf hftLo 
;_# cflb  

200/- 500/- 

42 <fli^«o u}x| ;<sf<L ;_:yf btf{ / gljs<)f 3000/- 3600/- 

43 
cGt<fli^«o u}x| ;<sf<L ;_:yf btf{ / 
gljs<)f 

5000/- 10000/- 

44 dfyL pNn]lvt jfx]s cGo l;kmfl<; 100/- 200/- 
  k|dfl)Ft     
45 #< jf^f] k|dfl)ft œd'n ;Šs  œk|lt lsQf  1500/- 2000/- 

46 
#< jf^f] k|dfl)ft œ;xfos ;Šs lkr  œk|lt 
lsQf  

1000/- 1500/- 

47 
#< jf^f] k|dfl)ft œsRrL df]^< jf^f]  œk|lt 
lsQf  

750/- 1000/- 

48 
#< jf^f] k|dfl)ft œuf]<]^f] jf^f] / jf^f] 
gePsf]  œk|lt lsQf  

500/- 750/- 

49 
rf<lsNnf k|dfl)ft œcf& cfgf ;Dd  œk|lt 
lsQf  

500/- 750/- 

50 
rf<lsNnf k|dfl)ft œcf& cfgf eGbf j(L 
ePdf k|lt cfgf yk  œk|lt lsQf  

100/- 100/- 

51 hGd ldlt / ljjfx / cljjflxt k|dfl)ft 350/- 500/- 

52 #^gf btf{ ;_zf]wg    200/- 

53 #< kftfn k|dfl)ft 100/- 100/- 
54 km<s,km<s gfd,y< l;kmfl<; 100/- 200/- 
55 km<s,km<s hGd ldlt l;kmfl<; 100/- 200/- 
56 ;_<Ifs k|dfl)ft 100/- 100/- 
57 tLg k":t] k|dfl)ft  200/- 500/- 
58 gfdy< ;_zf]wg l;kmfl<; 100/- 200/- 
59 hUuf <]vf_sg/;DjGwL <f]xj<df j:g] - 500/- 
60 hUufwgL k"hf{ x<fPsf] l;kmfl<; 100/- 500/- 
61 k"hf{df #< sfod ug]{ l;kmfl<; 100/- 200/- 

62 c_u|]hL l;kmfl<; tyf k|dfl)ft œg.kf.af^  350/- 500/- 

63 cGo k|dfl)ft œg.kf.af^  350/- 500/- 
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1.3.4= gftf k|dfl)ft b:t"< Ÿ- 
 

qm.;_. ljj<)f 
cf.j. 072/073 
;Dd sfod 

cf.j. 073/074 df 
sfod tyf cf=j= 
074/075 sf nflu 

kfl<t b< 

  

lhljt gftf k|dfl)ft l;kmfl<z b:t"< œc_u|]hL 
/ g]kfnL   

350/- 500/- 

 
1.4 ljqmL Ÿ 
 
1.4.2 gS;f kmf<Fd ljqmL Ÿ- 
 

qm.;_. ljj<)f cf.j. 072/073 
;Dd sfod 

cf.j. 073/074 
df sfod tyf 
cf=j= 074/075 
sf nflu kfl<t 

b< 

  
gS;f kmf<Fd œe"sDk ;DaGwL lgb]{lzsf ;lxt   ?. 750/- ?. 1000/- 

 
1.4.3= cGo kmf<Fd ljqmL Ÿ- 
 

qm.;_. ljj<)f cf.j. 072/073 
;Dd sfod 

cf.j. 073/074 sf 
nflu kfl<t b< 

1 sG;N^]G;L kmf<fd 1 k|ltsf] ?. 200/- ?. 300/- 
2 dd{t kmf<fd 1 k|ltsf] ?.  50/- ?.  100/- 
3 lgdf{)f ;DkGg k|df)f-kq kmf<fd 1 k|ltsf] ?.  50/- ?.  100/- 

4  lgoldt / gS;f kf; k|df)f-kq 1 k|ltsf] ?.  25/- ?.  100/- 

5 :yfoL k|df)f-kq kmf<fd 1 k|ltsf] ?.  25/- ?.  100/- 
6 l;^L Dofk 1 k|ltsf] ?.  50/- ?.  100/- 
7 e'sDk ;DaGwL lgb]{lzsf 1 k|ltsf] ?.  50/- ?. 50/- 
8 sf]^]zg kmf<fd 1 k|ltsf] ?. 100/- ?. 200/- 

9 of]hgf dfu kmf<fd œ1 g_. kmf<fd)  1 k|ltsf] ?.  50/- ?.  50/- 

10 of]hgf ;Demf}tf kmf<fd œ2 g_. kmf<fd ) 1 k|ltsf] ?. 150/- ?. 150/- 

11 
oftfoft Joj:yf sfof{nosf] nflu cfjZos kg]{ 
ljleGg cg";'lr kmf<fdx? 1 k|ltsf] 

?.  5/- ?.  10/- 

 
1.7 cGo cfo Ÿ 
 

1.7.1   b)Š hl<jfgf Ÿ- 
hl<jfgf - :yfgLo :jfoQ zf;g P]g tyf lgodfjnLsf] kl<wLleq <x]<  
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1.7.2 efŠf  
 

œn.k".p.d.g.kf.sf] cfkm\gf] :jfldTjdf <x]sf ejg, k;n < klt{ hUufx?af^ cf=j= 073/074 df 
;_sng x"g] cfo)  

l;.g_. ljj<)f   dfl;s jflif{s s}lkmot 

1 
n=\k". nugv]n l:yt 
df]Šn xfp; k"<} 

  4,52,040.87 54,24,490.44   

            

l;.g_. ljj<)f   dfl;s jflif{s s}lkmot 

  
ljleGg :yfgsf k;n 
sjnx? 

dfl;s axfn k|lt 
sjn 

     

1 k"Nrf]s k;n œ1-14  18,975.60 2,65,658.40 31,87,900.80   

2 
nugv]n ldgL dfs]{̂  
œ1-9  

  82,439.90 9,89,278.80   

3 
nugv]n ldgL dfs]{̂  
œ1-17  

  3,54,428.30 42,53,139.60   

4 
nugv]n k|flws<)f #"DtL 
k;n œ1-29  

  6,00,120.44 72,01,445.28   

5 wkufn œ1-43    1,78,973.66 21,47,683.92   
6 on o"jfno        
s  k;n axfn   4,80,467.12 57,65,605.44   
v  ejg axfn   0.00 0.00   

7 rd]gf u[x   10,800.00 1,29,600.00   
  hDdf     2,36,74,653.84   

            

l;.g_. ljj<)f   dfl;s jflif{s s}lkmot 
  ljleGg :yfgsf 

^«;;]Šx? 
dfl;s k|lt sjn      

1 
nugv]n Gx'Ÿ kf]v<Lsf] 
pQ<tkm{sf] t<sf<L k;n 
œ1-83  

3732.48 
 2,79,936.00 33,59,232.00   

2 
nugv]n Gx"Ÿ kf]v<Lsf] 
blIf)ftkm{sf] k;n  

  1,60,000.00 19,20,000.00 
af]nkqåf<f 
Psd"i^ 
;_rflnt  

3 wkufn ^«; ;]Š œ1-74 ) 1176.12 42,340.32 5,08083.84 36 j^f 
;_rflnt 

  hDdf     57,87,315.84   
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l;.g_. ljj<)f   dfl;s jflif{s 

  efŠfdf lbOPsf klt{ hUufx?    

1 
jŠf g_. 5 nug]vn l:yt k'j{ tkm{sf] hUuf 
œg;{<L  

14,610.55 1,75,326.60 

2 
jŠf g_. 4 hfjnfv]n l:yt P;.kL.sfof{nsf] 
cuflŠsf] hUuf œ:^n  

25,048.37 3,00,580.44 

3 dGh">L k]^«f] ;]G^< 48,808.82 5,85,705.84 

  hDdf    10,61,612.88 
 
 

ljleGg :yfgdf <x]sf zf}rfnox? 
 

qm.;_. ljj<)f dfl;s z"Ns jflif{s z"Ns s}lkmot 

1 d_unahf< 38,280/- 4,59,360/-   

2 hfjnfv]n 6,199.08 74,388.96 

;f] zf}rfno eTsfO{ 
gof_ agfpg] of]hgf 
ePsf]n] ;Demf}tf 
gljs<)F gul<Psf] < 
;fljss} adf]lhd 
z"Ns kfl<t  

3 wkufn 5563/58 66,762/96   

4 kf^g(f]sf 11787/- 1,41,444/-   

  hDdf cfDbfgL   741,955.92   

 
 
 


